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I. Úvod
Tento dokument sme zostavili ako informačný materiál súvisiaci s priebehom auditu finančných výkazov účtovnej závierky a výročnej správy hospodárskeho a rozpočtového roku 2019. Tento dokument je určený pre Vašu účtovnú jednotku výhradne na interné použitie. Prosím obsah nezverejňovať.
II. Popis priebehu auditu

      Audit finančných výkazov individuálnej a konsolidovanej účtovnej závierky Vašej Obce za rok 2019 uskutočňujeme v súlade so zákonom č.431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov /ďalej len „zákon o účtovníctve“/ a s Medzinárodnými audítorskými štandardami ISA. Podľa týchto štandardov sme audit naplánovali a vykonávame tak, aby sme získali primerané uistenie, že účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti. Audit zahŕňa overenie dôkazov, ktoré dokladujú sumy a iné údaje v účtovnej závierke, na základe testov. Audit ďalej obsahuje zhodnotenie použitých účtovných princípov, posúdenie účtovnej závierky ako celku a zhodnotenie, či je účtovníctvo vedené podľa zákona o účtovníctve. Touto cestou dávame na vedomie manažmentu Vašej Obce, že audit nie je primárne navrhnutý na identifikáciu podvodov, nedostatkov, chýb a iných nezrovnalostí, ak takéto existujú, vzhľadom k čomu nie je možné očakávať, že audit všetky takéto možné podvody, nedostatky, chyby či iné nezrovnalosti nutne objaví. Sme presvedčení, že náš audit poskytne primerané východisko pre sformulovanie nášho názoru. 

Predmetom auditu je hospodársky rok 2019, pričom sme sa zamerali na nasledovné oblasti:

- individuálna účtovná závierka Obce, 

- pripravovaná konsolidovaná výročná správa Oce,

- pripravovaná výročná správa Obce,
- návrh záverečného účtu Obce, 

- správnosť metodiky vedenia účtovníctva, 
- inventarizácia majetku a záväzkov,
- fungovanie interného kontrolného systému, 

- overenie existencie súdnych sporov, 

- dodržiavanie súvisiacich platných legislatívnych predpisov, 

- zverejňovanie závierok a výročných správ v Registri ÚZ. 
K dnešnému dňu prebehol audit individuálnej účtovnej závierky, posúdenie výsledkov rozpočtového hospodárenia, metodiky vedenia účtovníctva, inventarizácie majetku a záväzkov a funkčnosť interného kontrolného systému.

Plán nášho auditu sme zostavili tak, že sme zohľadnili, že Vaše účtovná jednotka je našim novým klientom.  Náš audit nadväzuje na audit roku 2018 ktorý bol vykonaný iným audítorom. Správa predchádzajúceho audítora bola vydaná bez modifikácie a v liste vedeniu obce neboli také pripomienky, ktoré by sme museli spätne preverovať a odsúhlasovať.  

Chceli by sme sa poďakovať Vám aj Vašim zamestnancom za to, že ste nám boli k dispozícii, za Vašu konštruktívnu spoluprácu, vďaka ktorej sme mohli efektívne posúdiť postupy internej kontroly, kontrolné a riadiace systémy, ako aj účtovný a administratívny proces. Počas opatrení vlády SR v súvislosti s pandémiou koronavírusu sme sa pri audite individuálnej účtovnej závierky vo väčšej miere spoliehali na elektronický zber údajov z účtovníctva a z účtovnej závierky. Osobné stretnutia sme využili na získavanie doplňujúcich informácií ktoré sú potrebné na riadny výkon auditu.
I.  Identifikácia účtovnej jednotky, zmien a posúdenie rizík na ÚZ

       Audit účtovnej závierky Vašej účtovnej jednotky je pre náš audítorský kolektív novým auditom. Spoznanie klienta sme vykonali elektronickým zberom informácií z verejne dostupných web stránok, mailovým, telefonickým kontaktom a osobným stretnutím.  

          Audit sme sa zahájili testovaním, či existujú významné medziročné zmeny v organizačnej štruktúre Obce, v ekonomickej činnosti, vo financovaní Obce, v kontrolnej činnosti. Ku dňu zostavenia účtovnej závierky, teda k 31.12.2019 neboli žiadne významné zmeny v tu vymenovaných oblastiach, kvôli ktorým by sme museli zmeniť pôvodne naplánované audítorské postupy.
       Počas nášho testovania rizík auditu sme nezistili žiadne významné audítorské riziká a následne ani významné organizačné, riadiace, finančné a kontrolné riziká, ktoré by mohli negatívne ovplyvniť správne vypracovanie účtovnej závierky.  
II. Odporúčania z predchádzajúceho auditu
Odporúčania z predchádzajúceho auditu za rok 2018 boli prezentované predchádzajúcim audítorom a podľa našich informácií prerokované kompetentnými pracovníkmi Vašej Obce, pričom z odporúčaní nevyplynula modifikácia názoru audítora.  
III. Zistenia, pripomienky a názory z auditu účtovnej závierky k 31.12.2019

      Audit finančných údajov účtovnej závierky za rok 2019 nadväzuje na audit ÚZ 2018. Pri audite ÚZ 2019 sme medzi inými vychádzali z pozitívnych zistení z auditu ÚZ roku 2018, ale aj predchádzajúcich rokov. Počas auditu predchádzajúceho účtovného obdobia neboli identifikované také riziká nesprávností, ktoré by ovplyvnili nemodifikovaný názor audítora, a to ani vo vedení účtovníctva a zostavení účtovnej závierky, ani v spravovaní  a hodnotení rozpočtového hospodárenia, financovania činnosti, ani v internom kontrolnom systéme a ani v riadiacej činnosti manažmentu.  Metodika vedenia účtovníctva zostáva na takej úrovni, že sme nemali také pripomienky na ktoré by bolo treba písomne upozorniť. Odborné názory k spôsobe a metodike vedenia účtovníctva a zostavenia účtovnej závierky sme počas auditu so zamestnancami ekonomického úseku priebežne prerokovávali. 

Nezúčastnili sme sa  fyzickej inventarizácie majetku. Počas nášho auditu sme dohliadali a k našim audítorským testom získavali finančné údaje z dokladovej inventarizácie majetku a záväzkov.  Doplňujúci audit majetku ktoré majú finančné zobrazenie na súvahových účtoch vo finančných výkazoch ÚZ k 31.12.2019 sme vykonali náhradnými analytickými postupmi a porovnaním výsledkov našich analytických postupov a testov s výsledkami uvedených v inventarizácii a v  prehľadoch majetku a záväzkov k 31.12.2019. Uvedené prehľady sme získali z pomocnej evidencie týchto položiek a zo subsystémov účtovného programu.  Počas nášho  pozorovania sme nezistili  nedostatky, ktoré by prekročili hladinu významnosti,  významnosti na vykonanie a tolerancie chýb, respektíve by spochybnili a vo významnej miere ovplyvnili verné zobrazenie majetku a záväzkov v súvahe k 31.12.2019.

Počas auditu sme mali požadovaný prístup k tým informáciám, ktoré sme vyhodnotili ako „významné“ k  správnemu sformulovaniu názoru audítora na účtovnú závierku. Mali sme prístup ku komplexnej databáze účtovných zápisov a mali sme možnosť elektronického testovania vybranej populácie účtovných pohybov. Našimi testami a doplňujúcimi potvrdeniami sme neidentifikovali žiadne významné riziká vzniku nesprávnosti s vplyvom na výsledok hospodárenia a na celkový stav majetku a záväzkov. 

III. Rozpočtové hospodárenie
Rozpočtové hospodárenie Vašej Obce je zhodnotené v záverečnom účte. Počas auditu výkazov účtovnej závierky, finančného výkazu FIN1-12 a metodiky vedenia účtovníctva sme nenarazili na také finančné operácie, ktoré by mali mať pozmeňujúci vplyv na výsledok rozpočtového hospodárenia ktorý uvádzate v záverečnom účte. 
Na základe tu uvedených skutočností vydáme správu audítora bez modifikácie názoru.

Pokračovanie nášho auditu predpokladáme v jesenných mesiacoch tohto roku. Predmetom auditu bude konsolidovaná účtovná závierka a výročná správa k 31.12.2019.
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V Nových Zámkoch,                                                        Rightaudit s.r.o.

Dňa 28.5.2020                                Ing. Jozef Szekeres, konateľ spol. a zodpovedný audítor                 
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